

登封播报 | 政务

登封市 召开市委中心组学习(扩大)报告会



11月14日上午,登封市召开市委中心组学习(扩大)报告会。登封市委常委、宣传部长马素华传达了中国共产党第十八届中央委员会第三次全会精神。全会指出,完善和发展中国特色社会主义制度是全面深化改革的总目标。到2020年,在重要领域和关键环节改革上取得决定性成果,中央将成立全面深化改革领导小组,要维护宪法法律权威,深化行政执法体制改革,确保依法独立公正行使

审判权检察权,完善人权司法保障制度。

马素华强调,经济体制改革是全面深化改革的重点,在资源配置中起决定性作用,中国将设立国家安全委员会,公有制经济和非公有制经济都是社会主义市场经济重要组成部分。要赋予农民更多财产权利,推进城乡要素平等交换和公共资源均衡配置,深化财税改革和军队改革。
郑州晚报记者 袁建龙 文/图

省森林防火督查组 督导送表矿区森林防火

11月14日,省民政厅救灾处莅临送表矿区督查森林防火工作,并对该矿区的森林防火工作给予了充分肯定。送表矿区与汝州市骑岭、大峪、陵头三个乡交界,每年过境山火多达十几次。该区多方筹资,在汝登交界送表段山顶修建了一条宽8米、东西长约11公里的森林消防通道,既保证了防火队员能够迅速赶到火灾现场,同时也是一条有效的防火隔离带。
见习记者 张朝晖 通讯员 栗松伟

白坪乡群众 共享文化艺术大餐

11月20日,登封白坪乡举行“唱响老区情,共筑白坪梦”的文化艺术大赛,来自全乡11个村的村民踊跃参加。台上节目丰富多彩,台下群众喝彩不断,“这比看戏有意思多了!”现场群众盛赞不已。
登封播报 李剑

唐庄乡纪委 做好廉政教育工作

唐庄乡始终坚持由纪委主要领导对新提拔领导干部进行任前廉政谈话教育,提出明确要求,加强对党员领导干部正确行使手中权力的监督;把握群众有意见、社会有反响之机,切实做好诫勉谈话教育工作;把握重大节日活动之机,切实做好廉洁自律教育工作;把握查处违纪案件之机,切实做好警示教育。登封播报 孙淑霞

登封市地税局“微调查”提升服务质量

为进一步贯彻省局“增光添彩 纳税文明服务”要求,全面、准确了解纳税人对纳税服务工作的真实评价,掌握纳税人对纳税服务的实际

需求,登封市地税局采取“微调查”形式,组织开展问卷调查,提升征管质量和服务水平。同时做好反馈工作,对纳税人问卷过程中提出的问

题进行解答,使“微调查”作用最大程度上得到发挥。

通过“微调查”活动,让纳税人体会到实惠、公平和方便,使服务人员树立正确的纳

税服务观,规范了纳税服务体系,提高了税务干部的素质,实现纳税人、收税人和办税人的三赢,促进地税事业的和谐、健康发展。
张军晓

嵩管委坚持“两手抓” 促进党风廉政建设

今年以来,登封市嵩管委紧抓廉政风险防控工作,从完善内部制度、规范工作

流程、查找权力运行漏洞着手,将权利关进制度建设的牢笼。党务政务就群众关心

的重大事项进行公开,将权利的运行,事件的处理置于阳光之下,时刻提醒广大党

员干部,要廉洁从政,廉洁行政,以廉为荣,以贪为耻。
登封播报 付晓文

少林“十八罗汉” 美国80城巡演近800场

近日,嵩山少林寺武术馆少林功夫表演团北美巡演完美收官,该团在美国、墨西哥2年巡演80个城市,796场次,观

众达300万人次,创一个团队国外演出时间最长、巡演城市、场次和观众最多的纪录。
据了解,嵩山少林寺武

术馆已先后组织200多批次2000多人次的功夫表演团赴80多个国家和地区进行武术表演和文化交流,是我国首

家进入奥地利金色大厅、英国皇家剧院、美国百老汇演出的文化团体。
郑州晚报记者 袁建龙

26位耄耋老人喜穿唐装



孙建文给老人穿唐装

“这身唐装穿上真暖和,就像过年一样!”11月16日上午,河南省嵩山建筑安装有限公司董事长孙建文将26件唐装,送给登封市告成镇北沟村26位八旬老人,村民毛根江激动地说道。
登封播报 付晓文/文 付文龙/图

登封嵩山举办第二届CT绳索救援交流会

11月16日至17日,来自全国10余个省市的150位户外救援精英选手齐聚登封嵩山。参加由郑州市探险队主

办的第二届CT绳索救援应用技能交流会。选手们展示了高超的攀岩技能,交流了户外救援心得体会,在提升

国内户外救援技术的同时,更向专业水准迈进。

据了解,现年48岁的“军刀”是此次交流大会的组织者,

“大会的目的在于提升国内户外救援专业水准,更希望能倡导更多的参与。”“军刀”说。
登封播报 付晓文 刘俊苗

登封文化名片“天中水晶”

“我是水的女儿,满怀似水柔情。一腔挚爱,结成水晶……”一首婉转悠扬的《水晶仙子》谱写了质雅典范的水晶瑰宝——天中水晶。2013年,由登封市天中商务服务有限公司与郑州晚报登封播报联合开发的首批“天中水晶”,在嵩山少林寺大雄宝殿,被5位高僧辅法开光,并受到了佛祖加持、佛光普照。在众多造型奇特的水晶中,其中一款水晶混元珠,珠内胎图——混元三教九流图,是嵩山少林寺的镇寺之宝,也是少林寺方丈释永信赠送俄罗斯前总统普京的国礼珍品。作为体现少林文化的首款珍贵藏品。
登封播报 付晓文 刘俊苗

磴槽·锦园体验中心开放

11月16日,磴槽·锦园体验中心华彩开放暨登封首届恐龙零距离科普展在登封市玉带路与太和路磴槽·锦园项目体验中心举行。据了解,该项目是磴槽集团继登封唯一中式墅级实景大宅磴槽弘园之后,又一低密人居精英住区——磴槽·锦园。据项目负责人介绍,此次恐龙零距离科普展将举行一个月。
登封播报 刘弋楚 通讯员 贾乐乐

《郑州晚报·登封播报》 车生活会员招募啦

《郑州晚报·登封播报》车生活会员招募公益活动正式启动,针对有车一族和即将购车的人群,活动围绕登封市的买车、修车、汽车美容、审检车辆等开展“一条龙”大幅度优惠服务,并对外招募合作单位,定期发起与车相关的一系列超值活动。凡持有《郑州晚报·登封播报》发放的“一站式车生活会员卡”就可享有免费审检车辆和其他超值优惠服务。

车生活会员招募条件:18周岁以上、有驾照且有固定联系方式者
本次活动属公益活动,不收任何费用。凡加入《郑州晚报·登封播报》车生活会员可免费获赠《郑州晚报·登封播报》,并享受《郑州晚报·登封播报》所有组织活动的团购优惠价。活动解释权归郑州晚报登封播报编辑部所有。

联系电话: 15938783225 15136111680

郑州晚报